

1 6 ОКТ 1957

Красноярский Рабочий

г. Красноярск

КРАСНОЯРСКИЙ РАБОЧ

В гостях у канского зрителя

С 12 по 14 октября в гостях у канского зрителя побывали на гастролях ведущие артисты краевого драматического театра им. А. С. Пушкина — народный артист РСФСР Н. З. Прозоров и заслуженный артист РСФСР Ю. Н. Соколик.

Они приняли участие в спектакле Канского драматического театра «Медвежий лог» хакасского писателя М. Кильчичакова в постановке режиссера А. Бродецкого. Народный артист РСФСР Н. З. Прозоров выступил в роли Ормай-ога; а заслуженный артист РСФСР Ю. Н. Соколик — в роли Ормана Петрокавича.

Спектакли проходили в помещении

городского театра и в клубе гидролизного завода. Зрители — трудящиеся Канска высоко оценили игру мастеров сцены и тепло встретили их.

В хорошем творческом содружестве встретились на канской сцене артисты двух поколений — бывший участник самодеятельности, ныне народный артист РСФСР Н. З. Прозоров и молодая актриса Елена Молодченко, всего два года работающая на профессиональной сцене.

Председатель Красноярского отделения Всероссийского театрального общества, заслуженный артист РСФСР Ю. Н. Соколик встретился с членами общества, побеседовал с коллективом театра.

На снимке: сцена из первого действия спектакля «Медвежий лог». Ормай-ога — народный артист РСФСР Н. З. Прозоров, Тарика — артистка Е. А. Молодченко.

Текст и фото Ю. БАРМИНА.

